

ERRATUM

P RAJAGOPALAN and B G ADVANI: Anomalous lithium aluminium hydride  
reduction of Strecker nitriles derived from indole-3-aldehyde  
Tetrahedron Letters No.26, 2197-2200 (1965).

p.2198 under formulae II and III

item d.  $R = -(CH_2)_5-$  should read  $R = -(CH_2)_4-$